
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 06 de novembro de 2017 com a presença dos senhores 
vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida Junior,  Joarez 
Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira,  Robson Alexandre 
Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 
e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. 
Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 034/2017 - Sumula: Autoriza a Previdência 

Social dos Servidores Públicos do Município de Palmital-PALMITALPREV, a, abrir, no 

orçamento para o exercício financeiro de 2017, crédito adicional especial e dá outras 

providências. Sendo encaminhado para as comissões exarar os pareceres. procedido a 

leitura do Anteprojeto de Lei n° 035/2017 - Sumula: Altera a Lei Municipal n° 1.018 e 

dá outras providências. Sendo encaminhado para as comissões exarar os pareceres. Com 

Prot. 283/2017 um requerimento do vereador Lourival Latzuk. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot. 

284/2017 um requerimento do vereador Silvionei de J. Alves. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot. 

285/2017 um requerimento vereador Silvionei de J. Alves. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.286 

/2017 um requerimento do vereador Joarez Godoy. Colocado em discussão, comentado, 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.287/2017 um 

requerimento do vereador Joarez Godoy. Colocado em discussão, comentado, em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 288/2017 um 

requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

289/2017 um requerimento dos vereadores José Leal e Gilberto. Colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 292/2017 um requerimento da vereadora Marcela Oliveira Colocado em 

discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com protocolo nº 293/2017 um requerimento da vereadora Marcela Oliveira 

Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 295/2017 um requerimento dos vereadores José 

Leal e Gilberto. Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura de um convite do colégio João Cavalli. 

De acordo com art. 174 do R.I., A vereadora Marcela Oliveira solicita ao setor de urbanismo 

verificar nas proximidades da rodoviária se já foi concluída a obra neste local, e ficou 

umas valetas o que está causando perigo as pessoas que passam por ali. - Solicita ao 

presidente lista do patrimônio da câmara até a presente data. O vereador José Leal solicita 

que o atendimento na secretaria da Copel seja o dia inteiro para melhor atender as 

pessoas do interior.  Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 
Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido,  Salete de Lima Matchula, 
Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de A. Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 
Presidente encerrou a sessão. 
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